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АНОТАЦІЯ 

 

Все більша кількість організацій усвідомлюють необхідність 

свідомого перспективного управління інвестиційною діяльністю та 

адаптації до загальних цілей розвитку підприємства і мінливих умов 

зовнішнього інвестиційного середовища. Ефективним інструментом 

перспективного управління інвестиційною діяльністю організації виступає 

інвестиційна стратегія. 

Роль інвестиційної стратегії підприємства полягає в ефективному 

управлінні грошовими потоками та  пошуку оптимальних інвестиційних 

ресурсів для реалізації стратегії фірми. 

Актуальність розробки інвестиційної стратегії підприємства 

визначається рядом умов. Однією з найважливіших умов є інтенсивність 

змін чинників зовнішнього інвестиційного середовища. В цих умовах 

відсутність розробленої інвестиційної стратегії, адаптованої до можливих 

змін чинників зовнішнього інвестиційного середовища, може призвести до 

того, що інвестиційні рішення окремих структурних підрозділів 

підприємства будуть носити різноспрямований характер, приводити до 

виникнення протиріч і зниження ефективності інвестиційної діяльності. 

Про те, що у сучасних умовах проблема формування інвестиційної 

стратегії дедалі більше набуває актуальності свідчить й широке коло 

публікацій як вітчизняних, так і зарубіжних науковців, присвячене вказаній 

тематиці. Серед них можна виділити праці таких авторів як: Бланк І.О. [4], 

Брюховецька Н.Ю. [7], Бочаров В.В.[6], Андраш О.А.[1], Пересада А. А. 

[41], Федоренко В.Г.[49], Піддубна Л. І.[47] 

Метою роботи є розробка та обґрунтування рекомендацій щодо 

напрямків вдосконалення інвестиційної стратегії підприємства 

«Південкабель».  Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі 

завдання, як:  вивчення сутності інвестиційної стратегії, аналіз принципів, 

що мають ураховуватися під час формування інвестиційної стратегії, 



дослідження сутності інвестиційної політики, аналіз фінансово-

господарської та зовнішньоекономічної діяльності ПАТ «Завод 

«Південкабель» та розробка рекомендацій щодо вдосконалення 

інвестиційної стратегії підприємства. 

Об’єктом дослідження роботи є інвестиційна стратегія  підприємства 

ПАТ «Завод «Південкабель». Предметом дослідження є теоретико-

методичні основи формування інвестиційної стратегії підприємства й 

практичні рекомендації щодо її вдосканалення.  

Під час написання дипломної роботи використовувались такі методи 

наукового дослідження,  як метод теоретичного узагальнення під час 

дослідження сутності інвестиційної стратегії та інвестиційної політики, 

метод синтезу під час визначення етапів розробки інвестиційної стратегії, 

аналітичний метод під час визначення принципів, що мають бути враховані 

для формування ефективної інвестиційної стратегії, для визначення 

фінансового стану підприємства використовувалися метод статистичної 

обробки даних і метод аналізу фінансових коефіцієнтів. 

Інформаційною базою для написання дипломної роботи є наукова 

література з обраної теми дослідження, підручники і навчальні посібники, 

які в системному порядку викладають основні проблемні та актуальні 

питання формування міжнародної інвестиційної стратегії підприємства.  

Практичною базою дослідження є підприємство ПАТ «Завод 

«Південкабель». 

За результатами дослідження було опубліковано наукову статтю у 

фаховому збірнику наукових праць «Trends of modern science-2016». 

Дипломну роботу викладено на 115 сторінках. Вона складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел з  64 

найменувань й додатків. Матеріал дипломної роботи проілюстровано 34 

таблицями та  11 рисунками. 

 

 

 



 


